

8

JÍDELNÍ LÍSTEK NA 49 .TÝDEN OD - 2.12.24 - 8.12.24

<u>PONDĚLÍ</u> 2.12. A	SNÍDANĚ	Bílá káva, Čaj , Pečivo – 2ks	Pomazánkové máslo 50g
	POLÉVKA	Česneková bílá polévka s krutony	D4 - Zeleninová
	OBĚD	Zapečené těstoviny s uzeným masem a kyselými cibulkami	
	D4 OBĚD	Zapečené těstoviny se šunkou,kompot	
	SVAČINA	Krabí pomazánka s rohlíkem	D ml - Tvaroh s borůvkami
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Rizoto s kuřecím masem a zeleninou,sýr Chléb se salámem	
<u>ÚTERÝ</u> 3.12. B	SNÍDANĚ	Bílá káva, Čaj, Pečivo – 2ks, Rama - 20g	Měkký salám - 40g
	POLÉVKA	Slepičí vývar s játrovými knedlíčky a zeleninou	
	OBĚD	Segedínský guláš s houskovým knedlíkem	
	D4 OBĚD	Vepřový plátek s karlovarským knedlíkem	
	SVAČINA	Rohlíček s náplní 40g	D9 - Dia drdol
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Pohanková kaše s ovocem Chléb s vejcem	
<u>STŘEDA</u> 4.12. C	SNÍDANĚ	Bílá káva, Čaj, Rama - 20g, Marmeláda 20g	Loupáky
	POLÉVKA	Hovězí vývar s masem a nudlemi	
	OBĚD	Rozlitaný španělský ptáček s rýží	
	D4 OBĚD	Rozlitaný španělský ptáček s rýží	
	SVAČINA	Sendvič se salámem a sýrem	
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Zeleninová zahuštěná polévka s bramborem a chlebem Chléb se smetanovým sýrem	
<u>ČTVRTEK</u> 5.12. D	SNÍDANĚ	Bílá káva, Čaj , Pečivo - 2ks, Rama 20g	Šunka 40g
	POLÉVKA	Rajčatová polévka s tarhoňou	
	OBĚD	Vinná klobása s bramborovou kaší a kompotem	
	D4 OBĚD	Teplá šunka s bramborovou kaší a kompotem	
	SVAČINA	Mléčná rýže	
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Salát z kuřecího masa, bulka, tmavý toustový chléb Bílý jogurt	
<u>PÁTEK</u> 6.12. E	SNÍDANĚ	Bílá káva, Čaj , Pečivo – 2ks, Rama - 20g	Sýr Eidam – 40g
	POLÉVKA	Špenátová polévka s krutony	
	OBĚD	Smažený květák s bramborem	
	D4OBĚD	Dušená brokolice s bramborem	
	SVAČINA	Mrkvový salát	
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Míchaná vejce 3ks, salátová okurka, chléb Přesnídávka	
<u>SOBOTA</u> 7.12. F	SNÍDANĚ	Kakao, D4 Mléko, Čaj, Šlehaná paštika	Rohlík 2ks
	POLÉVKA	Zeleninová polévka s nudlemi	
	OBĚD	Vepřový pivovarský tokáň s těstovinou	
	D4 OBĚD	Vepřové dušené maso s těstovinou	
	SVAČINA	Sýrová pomazánka s jarní cibulkou, chléb	D ml - Tvaroh s ovocem
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Halušky se špenátem a uzeným masem Chléb s máslem	D4-Halušky se špenátem a šunkou
<u>NEDELE</u> 8.12. G	SNÍDANĚ	Kakao, D4 Mléko, Čaj, Rama 20g,	Vánočka – 2 ks
	POLÉVKA	Kuřecí vývar s masem a kuskusem	
	OBĚD	Fazolky na smetaně s vařeným hovězím masem a bramborem	
	D4 OBĚD	Fazolky na smetaně s vařeným hovězím masem a bramborem	
	SVAČINA	Kokosová roláda	D9 - Koláč s jablky
	VEČEŘE II. VEČEŘE	Smetanový sýr ,rajče, chléb Ovocné pyré 100g	